Status: This is the original version (as it was originally enacted).

SCHEDULES

SCHEDULE 4

AMENDMENTS OF ENACTMENTS

PART II

MINOR CORRECTIONS OF 1975 CONSOLIDATION ACTS

The Social Security Act 1975

In section 152(2) of that Act, for the words "Criminal Justice Act 1948" there shall be substituted the words "Powers of Criminal Courts Act 1973".